; i /
VOMNTROLM FRACE - ZPETAA VAZDA

JHENQ -

[ GhE- 60 = F q-= g0 - Z = 6t =
o84 + 40 = 648 = HE +/F= 4.7 -
250 - Zd0- J &= MA -6 = g §-
70 + #H = 6 £ = 476 +9= S, =

A0 A00

/. L3 = vwop 80 Joo
£T4 =
GEP =

N 224 78 9%
J*7 M -7 - 413

b D ,O%’%/ At 316 #2HE L e ehageds
%}é bAq %@/M@ %{ Areal &

: T
4‘%4&/& |

(Ghrcdl -




5 Mo Mot 4 Mwﬁf Gl f@/ﬁ?ﬁy
' \]60{7 (//C(; »
?%Mfwy /&Mﬂ/ FOT e /i 7 /-:z‘mé/

/5"7 7 / v F ¢
614 U I ki 2y i Gep (o) 4 A"

Jnfralas Gk Sl o Aot //q/ﬂ/ﬂ/ 7 T
. o Atwd Aol 4 optiate Agficee

£). 1o, A, Areolt s ﬁ%Mf ﬂwﬂx%&z

&) GevnAds costa ot ﬁo??lﬁm% /f’/g /Mﬁ%m

—
L4

;  twnhas O M%M{/ /z@/y&;/ S Ko

/ﬂé{//’mvfiﬁ/zi/[/ /Wﬁ&wfggr7&({6@r )
//%’7@5/% V% /ﬁ%/zy //ﬂé %MMMM/W%’

(il

food A’Q‘]L/ IR A ﬁ%{% /Wz,;g./ 8 A |

w00 e, Meke 4 /Xfm"fﬁéﬁ /Xfrf‘éf (/KMM%%MV
/ /! 2/

# mtaty

ré
ﬁ/;zzr;(/r?///} :

A W/}Lﬁ” ’
[ ynidl




